
Пояснювальна записка
до цільової програми «Охорони навколишнього природного

середовища Білгород - Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» 
затвердженої рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 24.12.2024 року №1391-VIIІ 

«Про затвердження цільової програми «Охорони навколишнього природного середовища 
Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» зі змінами та 

доповненнями

Необхідність внесення змін до Програми обумовлена необхідністю проведення 
актуалізації проєктно-кошторисної документації «Реконструкція споруд фізико-механічної 
очистки стічних вод на очисних спорудах господарсько-побутової каналізації у м.Білгород-
Дністровський Одеської області та проходження експертизи ПКД.

Відповідно до листа Міністерства розвитку громад та територій України вкиладених у 
листі від 20.03.2026 року №4460/24/14-26, за результатами засідання Експертної робочої групи 
Програми «Відновлення водопостачання і водовідведення України», яке відбулося 19 березня 
2026 року, проєкт «Реконструкція споруд фізико-механічної очистки стічних вод на очисних 
спорудах господарсько-побутової каналізації у м. Білгород-Дністровський Одеської області» 
включено до переліку відібраних українською стороною субпроєктів (з низьким ступенем 
готовності).

З метою переходу до наступного етапу - подання Запиту на виділення коштів позики для 
субпроєктів з низьким ступенем готовності необхідно досягти 100% рівня готовності проектно-
кошторисної документації, а саме зробити коригування кошторисної частини та пройти 
експертизу оновленого ПКД,

З огляду на викладене, пропонується зміни до цільової програми «Охорона 
навколишнього природного середовища Білгород-Дністровської міської територіальної громади 
на 2025-2028 роки», а саме:

захід «Реконструкція споруд фізико-механічної очистки стічних вод на очисних спорудах 
господарсько-побутової каналізації у м. Білгород-Дністровський Одеської області» уточнено рік 
реалізації 2026 - 2028, обсяг фінансування та джерело фінансування на даному етапі 
залишається без змін. 

доповнити програму заходом 1.9:  коригування проєктно-кошторисної документації 
«Реконструкція споруд фізико-механічної очистки стічних вод на очисних спорудах 
господарсько-побутової каналізації у м. Білгород-Дністровський Одеської області та 
проходження експертизи ПКД:

обсяг фінансування 350,0 тис.грн.;
джерело фінансування - бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади;
виконавці: Департамент житлово-комунального господарства та капітального 

будівництва, КП «Білгород-Дністровське міське Управління капітального будівництва»;
термін реалізації: 2026 рік.
В порівняльній таблиці до рішення Білгород-Дністровської міської ради «Про внесення 

змін до рішення Білгород-Дністровської міської  ради від 24.12.2024 року №1391-VIIІ «Про 
затвердження цільової програми «Охорони навколишнього природного середовища Білгород - 
Дністровської міської територіальної громади на 2025-2028 роки» відображено зміни 
ресурсного забезпечення та зміни по напрямкам діяльності та заходам.
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